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EPB

>Tester diagnostico per
sistemi frenanti

EPB (Audi, VW, Mercedes
Benz, Ford, Volvo)

> Diagnostic tester for
EPB brake systems

(Audi, VW, Mercedes Benz,

Ford, Volvo)

Brake system service




Brake

Spessore massimo del disco:
39mm

Profondita di taglio massima:
0,8mm per tagliente

Altezza di lavoro:
regolabile da 800 a 1.200mm

Velocita di taglio:
Velocita normale: 8,5mmy/al minuto

Numero di giri/minuto:
Velocita normale: 98 giri/minuto

Risultati della rettifica;
Deformazione

del disco del freno: <20i m
Variazione di spessore: <20i m
Rugosita di superficie: <1i m

Specifiche elettriche:
Voltaggio: 220V/50Hz
Amperaggio: 6,8A

>Tutti i dischi freno sono
soggetti all'usura della
ruggine che unitamente al
sale, umidita e variazioni di
temperatura portano
rapidamente a un
deterioramento della
superficie e della forma.

> (Quando un disco &
deformato aumentano le
vibrazioni e i rumori € i
tempi di frenata.

>La sola sostituzione del
disco non risolve il
problema in quanto la
deformazione si presentera
nuovamente e implica una
spesa elevata in
manodopera e ricambi.

>[I tornio rettifica dischi
agisce direttamente sul
disco freno (dopo aver
smontato la pinza)
operando
contemporaneamente su
entrambi i lati e garantendo
una perfetta planarita.

>|| corredo standard
comprende: ['unita tornio,
['unita di movimento del
disco e una dotazione
completa di accessori per
operare su dischi di vetture
europee ed asiatiche.

Maximum disc thickness:
39mm

Maximum cutting depth:
0,8mm per cutting edge

Working height:
adjustable from 800 to 1200mm

Cutting speed:
Normal speed: 8.5mm per minute

RPM:
Normal speed: 98rpm

Aligning results:

Brake disc wobbling: <20i m
Irregular thickness: <20i m
Surface roughness: <i m

Electrical specifications:
Voltage: 220V/50Hz
Current: 6.8A

g

> All the brake discs are
affected by the wear due to
rust, which together with
salt, moisture and
temperature variations
cause a rapid deterioration
of the surface and the
shape.

>\When a disc is
deteriorated the vibrations,
the noises and the breaking
time increase.

>The disc replacement
only does not solve the
problem because the
distortion will arises again;
moreover it is very
expensive in terms of spare
parts and labour.

>The brake disc grinding
lathe works directly on the
brake disc (after
dismantling the pliers) by
simultaneously operating
on both sides and ensuring
a perfect flatness.

>The standard equipment
includes: the lathe, the
brake moving unit and a
wide range of accessories
to work on discs of
European and Asian
vehicles
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Epaisseur maximal du disque:
39mm

Profondeur maximale de la coupe:

0,8mm pour aréte d'outil

Hauteur de travail:
réglable de 800 a 1.200mm

Vitesse de la coupe:
Vitesse habituelle: 8,5mm/minute

Nombre de tour/minute:
Vitesse habituelle: 98 giri/minute

Résultats de la rectification;
Déformation

du disque du frein: <20i m
Variation de I'¢paisseur: <20i m
Rugosité de la surface: <1i m

Données electriques:
Voltage: 220V/50Hz
Ampérage: 6,8A

Q)

>Tous les disques de
freins subissent 'usure a
cause de la rouille, du sel,
de I'humidité et des
variations de tempéraure
qui par conséquent abiment
la surface et la forme des
disques.

> Quand un disque est
déformé, les vibrations, le
bruit et les temps de
freinage augmentent.

> La substitution toute
seule ne résout pas le
probléme vu que la
déformation réapparaitra et
les colts des piéces de
rechange et de la main
d'oeuvre seront élevés.

> e tour de rectification
agit simultanément sur les
deux cotés des disques de
freins (aprés avoir démonté
les pinces) donnant
homogénéité aux surfaces.
> Le kit standard inclus:
['unité tour, l'unité de
manutention du disque et
une gamme compléte
d'accéssoirs pour intervenir
sur les disques de
veéhicules européens et
asiatiques

Maximale Starke der Scheibe:
39mm

Maximale Schnitttiefe :
0,8mm pro Schneide

Arbeitshdhe:
regulierbar von 800 bis 1.200mm

Schnittgeschwindigkeit:
Normalgeschwindigkeit :
8,5mm/pro Minute

Umdrehungen/Minute:
Normalgeschwindigkeit :

98 Umdrehungen/Minute
Ergebnisse des Nachformschleifens;
Verformung Bremsscheibe: <20i m
Stérkenénderung: <20i m

Rauheit der Oberflache: <1i m

Elektrische Daten:
Spannung: 220V/50Hz
Amperstarke: 6,8A

> Alle Bremsscheiben
unterliegen dem
Rostverschlei, der
zusammen mit
Beeintrachtigungen durch
Streusalz, Feuchtigkeit und
Temperaturschwankungen
schnell zu
Oberfldchenschdden und
Verformung flihren kann

> Eine verformte Scheibe
bringt stérkere Vibrationen,
Gerduschbelastung und
langere Bremszeiten mit
sich

>Der bloBe Ersatz der
Scheibe l6st das Problem
kaum: die Verformung zeigt
sich bald wieder und
beinhaltet einen hohen
Kostenaufwand fiir
Arbeitsstunden und
Ersatzteile

>Die
Nachformschleifmaschine
bearbeitet direkt die
Scheibe (nach Demontage
der Greifzangen)
gleichzeitig auf beiden
Seiten und sichert perfekte
Ebenheit

>Die Standardausstattung
umfasst: die Dreheinheit ,
die Bewegungseinheit fiir
die Scheibe und eine
komplette
Zubehdrausstattung zur
Bearbeitung von Scheiben
européischer und
asiatischer Fahrzeuge

Espesor maximo del disco:
39mm

Profundidad de corte maxima:
0,8mm por filo cortante

Altura de trabajo:
regulable desde 800 hasta 1.200mm

Velocidad de corte:
Velocidad normal: 8,5mm/minuto

Namero de rev/minuto:
velocidad normal: 98 rev/minuto

Resultado del rectificado:
Deformacion

del disco del freno: <20i m
Variacion de espesor: <20i m
Rugosidad de superficie: <1i m

Datos eléctricos:
Voltaje: 220V/50Hz
Amperaje: 6,8A

> T@aos los discos de
fren@s estan afectados por
el deterioro debido al
herrumbre que junto a la
sal, a la humedad y los
cambios de temperatura
provoca un rapido desgaste
de la superficie y de la
forma.

> Al deformarse un disco
aumentan las vibraciones y
los ruidos y los tempo de
frenazo.

>|.a sostitucion del disco
por si sola no soluciona el
problema como la
deformacion se producira
otra vez y ademas eso
implica un gasto elevado en
términos de mano de obra
y repuestos.

>El torno rectificador de
discos actla directamente
sobre el disco freno
(después de haber
desmontado los alicates)
€on una accion simultanea
sobre ambos los lados y
garantizando una planeidad
perfecta.

>La dotacion estandar
incluye: la unidad torno, la
unidad de desplazamiento
del disco y una serie
completa de accesorios
para trabajar sobre discos
de vehiculos europeos y
asiaticos



> 1
Pianetto ribassato porta attrezzi.
Tool-holding lowered plane.

Plan surbaissé porte outils.
Niedrige Werkzeugflache.

Plano rebajado porta herramientas.

>2

Dispositivo di riarmo in caso di
interruzione dell'alimentazione
elettrica.

Reset device in case of interruption of
power supply.

Dispositif de départ en cas d' arrét de
I'alimentation électrique.
Riickstelleinrichtung bei Stromausfall.
Dispositivo de rearme en caso de
interrupcion de la alimentacion eléctrica.

>3

La piu ampia gamma di regolazione in
altezza della sua categoria.

The widest range of height adjustment in
its category.

La plus vaste gamme de régulation en
hauteur de sa catégorie.

Die breite Skala von Hoheregelung.

La gama mas amplia de regulacion de
altura de su categoria.

>4

Noni decimali per una piu accurata
regolazione della tornitura automatica.
Decimal verniers for a more accurate
adjustment of the automatic turning.
Nonius décimaux pour une plus précise
régulation du tournage automatique.
Dezimalnonius fiir eine genauere
Einstellung von der automatischen
Dreharbeit.

Nonios decimales para una regulacion
mas precisa del torneado automatico.

>5
Robusto ripostiglio per riporre il tornio
nei momenti di non uso.

Strong case to put the lathe back when
notused.

Robuste caisse ou placer le tour quand il
n'est pas utilisé.

Robuste Aufbewahrungsbox fiir das
Abdrehgerét.

Solida caja para guardar el torno cuando
no se utiliza.
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Tornio rettifica freni

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS TECNICAS

CODICE DESCRIZIONE QTA CODICE DESCRIZIONE QTA
CODE DESCRIPTION ary CODE DESCRIPTION ary
CODE DESCRIPTION QTE CODE DESCRIPTION QTE
Kobe BESCHREIBUNG MEnGe Kope BESCHREIBUNG MEnGe
c0DIGO DESCRIPCION C.DAD c0DIGO DESCRIPCION C.DAD
Tornio per dischi 220V 50Hz S
i rush
220v 50Hz Disc lathe 803104 | Brosse
Tour pour disques 220V 50Hz 1 H Biirste 1
220V 50 Hz Abdrehgerat Cepill
Torno para discos 220V 50Hz
Unita di movimento 220V 50Hz Chiave esagonale M6
220V 50Hz Driving unit Hexagonal key M6
Unité de manutention 220V 50Hz 1 803102 | ClIé hexagonale M6 1
Antrigbseinheit 220V 50Hz | Inbusschliissel M6
Unidad de desplazamiento 220V 50Hz Llave hexagonal M6
Guida universale con filettatura (set) Gomma antirumore piccola per dischi
Universal slide with thread (set) Small silencer bank for discs
803001 | Guide universelle avec filetage (kit) 1 803111 | Bague antibruit petite en caoutchouc 1
A Univ. Montagesystem mit der Gewinde L Antilrmgummiring fiir die Bremsscheibe
Guia universal con rosca (set) Goma antiruido pequena
R ) Olio
Guida universale senza filettatura (set) ol
Universal slide without thread (set) .
80202 Guide universelle sans filetage (kit) 1 80:;:'5 Hol:”e 1
Universalles Montagesystem ohne Ge- Acei
. B h ceite
winde Guia universal sin rosca (set)
Staffa estensione per 803001 Gancia S
Extension brackets for 803001 S-hooks
803011 | Etrier d’extention pour 803001 1 803106 | Crochétsen S 9
C Distanzbiigel fiir 803001 [\ S-Haken
Soporte extension para 803001 Ganchos tipo S
Staffa estensione per 803002 Spessori
Extension brackets for 803002 Shims wash
803012 | Etrier d’extention pour 803002 1 803103 | Epaisseurs 7
D Distanzbiigel fiir 803002 (@] Ausgleichsscheiben
Soporte extension para 803002 Espesores
Adattattore movimento grande Staffa speciale per Opel
Larger drive adapter Special bracket for Opel
803017 | Grand adapteur de mouvement 1 02.003.06 | Flasque spéciale pour Opel 1
E Mitnehmerbiigel P Extra-Spannbiigel fiir Opel
Adaptador desplazamiento grande Soporte especial para Opel
Punta (tre lati) Staffa speciale per Toyota/Nissan
Bit (three side) Special bracket for Toyota/Nissan
803013 | Pointe (trois cotés) 9 02.003.07 | Flasque spéciale pour Toyota/Nissan 1
F Drehestéhle (3 Arbeitsecken) a Extra-Spannbiigel fiir Toyota/Nissan
Punta (tres lados Soporte especial para Toyota/Nissan
Piccole placche di montaggio Kit bulloni per VW Gof/Ford Focus
Small mounting plates 02.003.08 Kit bolts for VW Golf/Ford Focus
808001 | Petites plaques de montage 1 .FI. Kit de boulons pour VW GofFord Focus 1
(c] Kleine Montageplatten Bolzensatz filir VW Gof/Ford Focus
Pequenas placas de montaje Kit bulones para VW Golf/Ford Focus




